

# ПРОГОЛОСУЕМ ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ РАСЦВЕТ НАШЕЙ РОДИНЫ, ЗА ПАРТИЮ, ЗА КОММУНИЗМ!



## ЗА НАШУ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ!

Завтра — выборы. Граждане нашей страны придут в этот день на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг.

Нынешние выборы знаменательны тем, что они пройдут в обстановке большого трудового и политического подъема, вызванного решениями ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского округа г. Москвы, подготовкой к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Каждый день поступают сообщения, рапорты о трудовых достижениях животноводов, полеводов, строителей, шахтеров, работников других отраслей.

Большие перемены произошли в жизни района за время от прошлых до этих выборов. Построены новые жилые дома, культурно-просветительные учреждения, магазины, животноводческие помещения и другие объекты. Делается все для облегчения труда людей, для повышения культуры и благосостояния. Большой вклад во все это вносят наши депутаты.

Выборы в нашей стране — это всегда большой, радостный праздник. Они, как и прежде, являются ярким торжеством социалистической демократии.

В составе кандидатов в депутаты — лучшие сыны и дочери нашего народа. Так, кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинута передовая добрая колхоза «Мир» Промышленовского района Людмила Ивановна Минникова.

Среди кандидатов в депутаты районного Совета — бригадир животноводства совхоза «Родина» Вера Андреевна Войтович, бригадир полеводства совхоза «Новопестеревский» Михаил Федорович Проценко, проходчик шахты «Сигнал» Алексей Аркадьевич Гордок, помощник машиниста электровоза депо Артышта-П Николай Владимирович Федоров, учительница Старобачатской средней школы Галина Петровна Журавлева и другие — всего 90 человек. В состав сельских Советов народных депутатов должно быть избрано 444 человека, поселковых — 120.

Советские люди придут завтра на избирательные участки с мыслями о прекрасном сегодняшнем дне нашей Родины, еще более прекрасном будущем. Думы всех советских людей, слова глубокой благодарности обращены к родной Коммунистической партии, нашему Советскому правительству, которые последовательно превращают в жизнь бессмертные ленинские предначертания, неустанные борются за мир.

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

### ИЗВЕЩЕНИЕ

27 февраля в 11 часов дня в райкоме партии состоится семинар-совещание с кома-

дирами добровольных народных дружин, комсомольских оперативных отрядов, председателями советов профсоюзной, товарищеских су-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское Знамя

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета  
выходит  
с августа 1950 г.

\* Суббота, 23 февраля 1980 года \* № 24 (3969)

### ♦ В честь Дня выборов

## ОНИ ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТКУ

РАПОРТ

Коллектив Тайгинского лесопункта брал в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина высокие обязательства — выполнить план десятой пятилетки к 22 апреля 1980 года. Среди коллектива была развернута большая работа по организации социалистического соревнования.

Каждый день работников лесопункта был отмечен высокопроизводительным трудом. Так, коммунисты механизаторы В. С. Дюхов и П. В. Щукин ежедневно перевыполняли смисленное задание. Хорошо трудились также сучкоруб А. Я. Креков, А. И. Гайдук и другие. Следует также отметить технорукку коммуниста А. П. Кузнецова, бухгалтера комсомолку О. И. Макарову, каждый из которых умел ведет свое дело.

Отличный труд рабочих, инженерно-технических работников предприятий, которые

встали на ударную вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, позволили коллективу досрочно справиться с высокими обязательствами.

В канун выборов коллектив рапортует о выполнении пятилетнего задания по выработке пиломатериалов. При плане на всю пятилетку выработать 47 тысяч кубометров пиломатериалов, уже сделано на 101 кубометр больше. Выросла производительность труда, снижена себестоимость кубометра пиломатериалов. Только за 1979 год получено 163 тысячи рублей прибыли.

Продолжая трудовую вахту, коллектив лесопункта решил до конца года выработать сверх плана 7000 кубических метров пиломатериалов.

Ф. КОНИХИН,  
начальник Тайгинского лесопункта,

Г. ПРОШКИН,  
секретарь партийной организации

Г. ЛЕКОНЦЕВ,  
председатель местного комитета.

дов и советов общественных пунктов охраны правопорядка.

Районный штаб ДНД

Многие доярки получают от своих подопечных по восемьдесят килограммов молока.

Лидером социалистического соревнования стала доярка второго фермы совхоза Валентина Пантелеевна Захарова. Она от своих 23 коров надаивает по 16,9 килограмма молока. Умело поставленный раздой новотельных коров в сочетании с точным соблюдением рациона кормления — вот основные факторы, позволяющие передовому животноводу добиваться высоких результатов.

В честь Валентины Пантелеевны на центральной усадьбе поднят флаг Трудовой Славы и выпущены «Молнии».

Г. ПЛАКСИН,  
зам. общественной приемной  
газеты «Ленинское знамя»  
в совхозе «Рассвет».

### ♦ От выборов, до выборов

## Труд радостней, быт краше

В день выборов жители Евтинского сельского Совета все, как один, отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — верных сынов и дочерей нашей Родины. Всего в наш сельский Совет кандидатами в депутаты выдвинуто 40 человек. Это труженики полей и ферм, специалисты сельского хозяйства трех колхозов — «Правда», «Кузбасс», имени 21 партсъезда

Большие изменения произошли с момента прошлых выборов на территории сельского Совета. За это время построены новые животноводческие помещения в колхозах, что, естественно, намного облегчило труд животноводов. Возросли во многих бригадах надой. Так, в колхозе «Правда» от каждой фуражной коровы получают сейчас по семь килограммов молока, что намного выше показателей соответствующего периода прошлого года.

Надо сказать, что в этом хозяйстве многое сделано за последние два года. Так, на центральной усадьбе колхоза, в селе Сидоренково, построены новый детсад на 50 мест, общежитие, гараж, уложен асфальт около колхозной конторы. В селе Поморци во многих домах появился водопровод.

Проложен водопровод, протяженностью три километра, в селе Каракан, где расположена центральная усадьба колхоза «Кузбасс». Здесь же построен новый Дом культуры. Недавно в нем состоялся вечер «От всей души», на котором чествовались лучшие люди колхоза, передовики производства.

Слов нет, многое сделано по наказам избирателей на территории сельсовета. Поэтому все жители с большой радостью встречают день выборов в Верховный Совет РСФСР, в областные, районные, сельские Советы народных депутатов.

М. СИМОНЕНКО,  
председатель Евтинского сельского Совета.



# ЗА СЧАСТЬЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА

◆ С чем идешь на выборы?

## НАМЕЧЕННОЕ — ДОСРОЧНО!

Наше интервью

Накануне дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов наш корреспондент Г. СОЛОВЬЕВ встретился с бригадиром дойного гурта колхоза имени 21 партсъезда Ф. К. СИЯГИНОЙ и попросил рассказать: какими трудовыми достижениями отмечает коллектив бригады это важное событие в жизни советского народа.

— **Федосья Куприяновна, расскажите, пожалуйста, какие социалистические обязательства принимали ваши коллектив, чтобы достойно встретить День выборов?**

— Как только мы узнали о дне выборов, коллектив бригады провел свое первое собрание. Выступая на нем, доярки и скотники решили достойно встретить выборы, принять новые социалистические обязательства. В частности, двухмесячный план по надоям молока члены бригады наметили выполнить к 24 февраля, и получить в среднем от каждой фуражной коровы по 405 килограммов молока.

Принимая такое решение прежде всего, подсчитали возможности дойного стада, учли физиологию животных, наметили мероприятия по эффективному использованию каждого килограмма как сочных, так и грубых кормов.

Все это имело решающее значение в повышении продуктивности животных.

— **Рассказываем о кандидатах в депутаты**

### ◆ По наказам избирателей

За истекшее от выборов до выборов время Пермяковским сельским Советом из 13 наказов избирателей выполнены почти все. Не до конца решен вопрос лишь с водоснабжением. Так, предложены водопроводы в деревне Карада и по улице Пушкина. Отсыпана центральная улица в селе Иношка. На совместные средства совхоза и сельского Совета в Пермяках построены новый Дом быта и библиотека. На строительство каждого из этих объектов затрачено около 30 тысяч рублей. В библиотеке есть книгохранилище, просторный читальный зал. В доме быта — швейный цех, приемный пункт, парикмахерская, радиотелевизионное ателье предлагают свои услуги селянам.



### ◆ От выборов до выборов

## ЖИЗНЬ НЕ СТОИТ НА МЕСТЕ

Выборы — важное политическое событие в жизни нашей страны. Оглядываясь на путь, пройденный от выборов до выборов, можно смело сказать, что наша партия, Советская власть многое сделали для улучшения жизни советских людей. Немалый вклад во все это внесли и депутаты, верные слуги народа.

Взять к примеру Старобачатский поселковый Совет. На его территории один из крупнейших совхозов района «Бачатский», Щебзавод, несколько железнодорожных станций. В поселковый Совет народных депутатов выдвинуто 75 кандидатов.

За последнее время по наказам избирателей у нас было сделано немало. В поселке Старобачаты введен в эксплуатацию многоквартирный дом для специалистов, построено кафе-столовая на 75 мест, протянут водопровод 1,5 километра, отсыпаны дороги на улицах Целинной и Ленина.

Большие изменения произошли и в совхозе «Бачатский». Здесь построен новый скотный двор на 600 голов.

**Л. ЖУРАВЛЕВ,**  
председатель  
Старобачатского  
поссовета

## Активная общественница

Много внимания уделяет общественной работе техник-осеменатор третьей фермы совхоза «Новопестеревский» Надежда Васильевна Зяблова. Будучи депутатом районного Совета, по наказу избирателей она организовала ремонт моста через реку Ур, добилась решения вопроса об обслуживании Гурьевской станцией скорой помощи населения, проживающего на территории Новопестеревского сельсовета, ряда других вопросов, связанных с улучшением быта населения.

Как хорошую работницу, активную общественницу и заботливого товарища коллектива рабочих, специалистов и служащих фермы № 3 совхоза «Новопестеревский» вторично выдвинул

мов молока от коровы. Под стать им и скотники Иван Митрофанович Трубников и Василий Егорович Зырянов, которые по своему гурту за январь обеспечили надой по 353 килограмма молока от коровы.

Результаты работы бригады могли быть значительно лучше. Но в последнее время из-за недостатка концентрированных кормов, выдача их животным сокращена до минимума, что несколько снизило рост продуктивности. Но даже при таких условиях можно добиваться успехов. Нужно только умело использовать возможности кормовой базы, обоснованно составлять рацион, четко его придерживаться.

— Поделитесь, пожалуйста, вашими планами на будущее.

— Прогнозировать на три четырех месяца вперед, конечно, трудно, но коллектив должен видеть перспективу, к чему-то стремиться. В начале зимовки наш коллектив принял социалистические обязательства: получить за восемь месяцев по 1750 килограммов молока от коровы. Уже сейчас можно с уверенностью сказать о том, что принятые соцобязательства будут выполнены досрочно. Наш коллектив справится с ними к Девятому мая — к 35-летию Победы над фашистской Германией.

В то время, когда в районе и по всей стране развернулось движение за выполнение пятилетнего плана к 110-й годовщине со дня рождения Владимира

Ильича Ленина, наш коллектив не остался в стороне от этого. Передовые доярки решили к 22 апреля выполнить план пятилетки по надоям молока. Радостно сознавать, что трое доярок: Евдокия Ильинична Смолянинова, Галина Михайловна Корнева и Валентина Петровна Чеснокова уже близки к выполнению заданий пятилетки. В целом же коллектив свою пятилетку завершит к первому августа.

Сейчас мы работаем над тем, чтобы не только добиваться высоких надоев, но и подготовить задел на лето, чтобы выйти на пастбища, имея хорошую упитанность коров, высокую их продуктивность.

### ◆ ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Серьезно и ответственно подошли к наказам избирателей депутаты Коневского сельского Совета. Не выполненным не остался ни один наказ. Просьба селян провести капитальный ремонт Коневского клуба и колодца в селе Калиновка, проложить водопровод на центральной усадьбе колхоза «Россия», удовлетворены полностью.

Немало средств затрачено сельским Советом и колхозом на все нужды. Так, 9 тысяч рублей затратил колхоз, чтобы проложить водопровод.



Надежду Васильевну кандидатом депутата районного Совета прошлого созыва Н. В. Зяблову и председателя Новопестеревского сельского Совета Н. С. Горбунова в момент обсуждения ими вопроса о снабжении и освещении села Печеркино.

На СНИМКАХ: Надежда Васильевна во время беседы с животноводами; наш фотокорреспондент Б. Гулишевский запечатлев

## НАРОДНЫЙ ИЗБРАННИК

Зимние сумерки медленно опускались на землю, растворяясь в Яковлевна Девяткина — кандидат в депутаты районного Совета второй фермы колхоза «Россия». И только лампочки у входа в В селе Новороссийка ее знают животноводческие помещения, ет каждый. Здесь она родилась разливая желтоватый свет, пыта и выросла. Здесь окончила восьмилетнюю школу. Отсюда она

находится на ферму. Вскоре вышла замуж. На ферме шла привычная в это время суток вечерняя дойка. Вот одна из «баз», как говорят в родном селе и пошла работать в ферму. Вскоре вышла замуж.

О работе в животноводстве не скажешь, что она легкая. Большинство коров хлопочут доярки, шую часть дня доярке приходится проводить на ферме, да и сколько я ее знаю, это очень трудолюбивая и старательная работница. Даже сейчас, в зимний период, когда животные резко снижают надои. Валентина Яковлевна получает от каждой коровы по восемь-десять килограммов молока.

Как депутат районного Совета (мы выдвигаем ее на второй срок) она тоже проводит большую работу. Все наказы, которые ей давали избиратели, Девяткина старалась выполнить как можно лучше.

М. ГЕОРГИЕВ.

## 23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Этот воскресный день конца июня, когда первые фашистские бомбы упали на зеленую грудь земли, оставляя на ней рваные раны воронок, разрушая города, убивая и излечивая людей, советский народ будет помнить вечно. Слово «война» набатом всколыхнуло всю страну и на защиту Отечества поднялись верные сыны и дочери Родины.

## ПАМЯТЬ СЕРДЦА



Вспоминает ветеран войны, кавалер ордена Славы и многих медалей ДЕНИС МИХАИЛОВИЧ МИРОНОВ.

**К**ОГДА началась война, Потом были еще бои. Вот я и еще двенадцать один из них, где я первый человек из Гурьевска, раз был ранен. Атака была Салайра и нашего района назначена перед рассветом. В числе первых были призваны в армию. Вначале проходили подготовку в артиллерийском учебном подразделении. После его окончания мы были направлены в дивизию и служили в одной батарее 45-миллиметровых противотанковых орудий.

Вскоре нашу дивизию отправили на фронт, под город Ельино. Первый бой мне запомнился на всю жизнь. Сначала по переднему краю обороны фашистов, ударила артиллерия, а потом в атаку пошла пехота, и в ее боевых порядках пошла наша батарея. Пулеметы и снарядами встретили фашисты нашу атаку, но мы рвались вперед и вскоре город Ельино был освобожден. Запомнился также эпизод. Мы уже продвигались вперед по улице, когда нам в тыл стали стрелять. Комиссар батареи взял меня и Михаила Бунькова (он сейчас живет в городе Гурьевске) и повел к дому откуда велась стрельба. Когда мы подобрались к нему вплотную, комиссар дал очередь из автомата и крикнул тем, кто находился в доме, чтобы они сдавались. На крыльце вышли два гитлеровца с поднятыми руками. Так я впервые лицом к лицу встретился с фашистами.

В этом бою мы продвинулись на несколько километров.

Потом помню бой за город Лебедин. Наша дивизия при наступлении продвинулась далеко вперед, и немцы сумели вбить клинья нам во фланги. Так я впервые попал в окружение.

Очень трудно нам тогда пришлось. Не было ни провизии, ни патронов, однако мы все-таки пробились и соединились со своими войсками в районе Белгорода.

**М. КОПЫТИН**  
на снимке: Д. И. МИРОНОВ с внучкой Таней.  
Фото Б. Гулишевского



## ОНИ ВОЗВРАЩАЛИ БОЙЦОВ В СТРОЙ

◆ К 35-летию Великой Победы

В дни, когда советский народ готовится отметить 35-летие Победы над фашизмом, уместно вспомнить и сказать теплые слова в адрес тех людей, которые в суровые годы Великой Отечественной войны спасали наших воинов — защитников Родины от ран, возвращали их к жизни, становили в строй — о работниках медицинской службы.

**В** начале февраля 1942 года, после ранения, я был направлен на излечение в полевой госпиталь, который находился в прифронтовой полосе, в селе Тургенево. Пройдя курс лечения, временно был оставлен при госпитале на работу в качестве санитара. В это время на нашем участке Брянского фронта проходили тяжелые бои, во время которых наши войска несли значительные потери, и с передовой линии фронта в полевой госпиталь конным транспортом доставлялись раненые бойцы и командиры. Так как раненых было много, командование госпитала временно оставляло вылечившихся воинов в качестве санитаров. Был оставлен и я.

Время трехмесячного пребывания в госпитале близко познакомился с врачами и другими медицинскими работниками, с работой, которую они вели ради спасения жизни каждого воина — рядового и командира. Это была поистине самоотверженная и герническая борьба за человека.

Условия труда в госпитале были тяжелые: до него постоянно доносились орудийные выстрелы, в прифронтовой полосе часто летали вражеские самолеты, которые иногда бомбили объекты, в том числе и госпитали, а чаще всего обстреливали огнем из пулеметов.

Основная тяжесть по спасению жизни ложилась на ведущих врачей-хирургов. Особо хочется отметить хирурга этого госпиталя Орловского (имени и отчества память не сохранила). Не только меня, но и всех, кому приходилось близко соприкасаться с Орловским — майором медицинской службы, поражала его неистощимая энергия, большая работоспособность, душевное богатство и высокое создание своего долга перед Родиной. На весь госпиталь он был один врач-хирург.

Днем и ночью с передовой линии фронта поступали раненые и контуженные, которые остро нуждались в медицинской помощи, чаще всего со

стороны хирурга, поэтому почти целиком сутками он не выходил из операционной.

— Золотые руки у нашего врача Орловского, — говорили в госпитале. И это было действительно так. «Спасибо, товарищ майор медицинской службы, за то, что вы мне спасли жизнь и поставили на ноги», — говорили ему раненые, покидая госпиталь.

Уважали этого врача не только за высокое профессиональное мастерство, обширные знания в своей отрасли, но еще и за внимательное, чуткое отношение к своим пациентам: «Ничего браток, потерпи немножко, подремонтируем тебя, подлечим, снова будешь быть фашистом». Сколько солдат слышали такие подбадривающие слова!

В этом же госпитале работал другой врач — капитан медицинской службы Воробьев. Как и Орловский, он всю свою энергию, знания и опыт отдавал лечению раненых.

Эти люди в белых халатах верно служили Родине. Многие из тех, кто лечился в этом госпитале, потом громили врага на разных фронтах, штурмовали Берлин.

С тех пор прошло много лет, но до сих пор память хранит воспоминания о «людях в белых халатах», о тех суровых днях, когда плечо к плечу с бойцами и командирами побеждали врага на разных фронтах, штурмовали Берлин.

**М. ПИГАРЕВ,**  
участник Великой  
Отечественной войны.

РЕЛИКВИИ  
ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

«Ленин был величайшим полководцем в истории войн труда, за свое освобождение от угнетателей, он положил начало советской регулярной армии, основанной на принципах современной науки и техники». Эти слова М. И. Калинина предписаны экспозиции Центрального музея Вооруженных Сил СССР, которому исполнилось 60 лет.

В музее можно увидеть революционное Красное знамя, которым в 1919 году был награжден 212-й Московский имени товарища Ленина стрелковый полк. В составе Самаро-Ульяновской дивизии под освобождением родину Б. И. Ленина — город Симбирск. В январе 1922 года бойцы и командиры части избрали Б. И. Ленина Почетным красноармейцем.



Фото Н. Акимова  
(Фотохроника ТАСС)

## ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ

17 февраля в клубе села Кулебакино прошел вечер чествования ветеранов Великой Отечественной войны. На этом вечере, который назывался «Фронтовики, наденьте ордена», ветеранам были вручены юбилейные медали.

Затем в зал вошли пионеры. Они заверили ветеранов в том, что постараются быть достойной сменой и будут так же, как их деды, достойными защитниками Родины.

Потом участники встречи вспоминали о минувших суровых годах, о тех испытаниях, что выпали на их долю. С глубоким вниманием слушали стихи о Ленине, которые прочитал П. И. Калашников и песни в исполнении заведующей клубом З. Г. Парфеновой. А потом все сфотографировались на память.

Т. БОРИСОВА

## ◆ По наказам избирателей

**НОВАЯ ШКОЛА**

Накануне Дня выборов Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов жители села Заринское получили хороший подарок. Сдана в эксплуатацию новая школа.

В связи с этим состоялась торжественная линейка. На ней выступил директор школы А. И. Новоселов.

Пуск школы совпал с таким важным событием в жизни нашей страны, как выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы народных депутатов, подготовка к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В нашей стране все лучшее отдается детям. Страна окружает детей заботой и любовью. Партия и правительство делают все для всестороннего, гармоничного развития нашего молодого поколения. Свидетельством тому является и наша школа, на строительство которой затрачено 555 тысяч рублей, из них только на оборудование 60 тысяч.

На работу партии и правительства, сказал далее тов. Новоселов, учащиеся, без сомнения, ответят хорошей учебой и примерным поведением.

Строители сделали здание, но многое предстоит сделать

На снимке: в классе новой школы.

Фото Б. Гулишевского



## ◆ Человек и закон

**ПРАВОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ДЕПУТАТА**

Центральной фигуруй в органах власти является депутат. Его полномочия начинаются со дня избрания в Совет народных депутатов и заканчиваются в день выборов в Совет нового созыва.

Согласно статье 104 Конституции СССР, депутат осуществляет полномочия, не порывая с производственной или служебной деятельностью. Однако на время осуществления депутатских полномочий он освобождается от выполнения производственных или служебных обязанностей с сохранением среднего заработка.

Широким кругом прав наделен депутат. Он пользуется решающим голосом по всем вопросам, рассматриваемым Советом на сессии, имеет право избирать и быть избранным в органы Советов. Депутату предоставлено право запроса к соответствующим государственным органам и должностным лицам. Это значит, что депутат местного Совета вправе обратиться с запросом к исполнительному Совету, в который он избран, руководителям его отделов и управлений, а

также к руководителям расположенных на территории Совета предприятий, учреждений и организаций по вопросам, отнесенным к компетенции данного Совета. Ответ на запрос должен быть дан на сессии Совета.

Депутату предоставлено право обращаться во все государственные и общественные органы, предприятия, учреждения и организации по вопросам депутатской деятельности и участвовать в рассмотрении поставленных им вопросов. Должностные лица обязаны безотлагательно принимать депутатов.

Депутату, как представителю государственной власти, предоставлено право требовать устранения нарушения законности. При этом должностные лица, администрации предприятий, а также работники милиции, которым обращено требование депутата, обязаны незамедлительно принять меры для устранения нарушения и при необходимости — для привлечения виновных к ответственности. Должностные лица, не оказавшие содействия

## ● Месячник оборонно-массовой работы

**Прошли соревнования**

Меткость, твердость руки — и пули, посланные в мишень. Светлана Аннушкина и Любовь Докучаева (Пермиковая средняя школа) попадают точно в цель. 40 очков из 50 выбила десятиклассница, став победителем школьных соревнований. Среди юношей победил Слава Смирнов.

Прошли в Пермиковой школе и соревнования по лыжам

Самое короткое время показали Светлана Аннушкина и Любовь Докучаева.

Активное участие в соревнованиях приняли Толя Суханов, Ирина Савельева, Наташа Глухова, Надя Шаврина.

В период месячника обороно-массовой работы соревнования по зимним видам спорта прошли во многих школах,

налья на этой дистанции третье место.

Среди мужчин на дистанцию 500 метров быстрее всех пробежал американец Эрик Хайден. Советский спортсмен Евгений Куликов занял второе место.

Золотую медаль принес нашей команде биатлонист Анатолий Алябьев. В гонке на 20 км со стрельбой он опередил таких сильнейших соперников из ГДР, как Ульрих и Реш.

В беге на коньках на дистанции 5000 метров ни один из советских спортсменов не вошел в тройку призеров. А победил здесь Эрик Хайден (США).

Большим успехом можно назвать победу Веры Зозули в соревнованиях на одноместных санях. На третьем месте также советская спортсменка Ингрида Аманто娃. Второе место заняла спортсменка из ГДР М. Зольман, которой прочили победу.

К сожалению, наши мужчины на санях выступили неудачно, как и в лыжной гонке на 15 км, где среди призеров нет ни одного советского спортсмена. Победил швед Т. Вассберг.

Олимпийской чемпионкой в беге на 1000 метров стала советская спортсменка Наталья Петрусева.

В парном фигурном катании национальную победу одержала советская пара Ирина Роднина — Александр Зайцев. На втором месте также советские фигуристы — Марина Черкасова — Сергей Шахрай.

Советская Олимпийская команда к 18 февраля завоевала 11 медалей — 6 золотых, три серебряных, две бронзовых.

На втором месте по числу медалей идут спортсмены из ГДР.



## ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 февраля

Москва. 10.00 «Время». 10.40 На XIII зимних Олимпийских играх, 11.00 Программа мультфильмов. 11.30 В гостях у сказки. «Приключения в городе, которого нет». Художественный фильм. 13.00 Песни советских композиторов. 13.20 Новости. Москва. 16.00

Новости. 16.20 «По Гайане». Документальный фильм. К 10-летию национального праздника «Дня Республики». 16.40 «Мамина школа». 17.10 Сонаты Д. Скарлатти исполняет Г. Тальрозе (фортепиано). 17.30 «Любимые стихи». 18.00 «Телестадион. Кемерово». 18.30 «Этот День Победы...». Конкурс на лучшее исполнение песен времен гражданской и Отечественной войн и песен о Советской Армии. (Передача 2-я), 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 19.45 «Пятнадцатка. Год завершающий». О проблемах Омского хлопчатобумажного объединения «Восток». 20.15 «В каждом рисунке — солнце». 20.30

На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч участников финальной группы. 22.30 «Время». 23.00 На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч участников финальной группы. По окончании (01.00—01.15) — «Сегодня в мире».

## ВТОРНИК, 26 февраля

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 С. Аксаков. «Родом из реальства». 11.45 «Клуб кинопутешествий». 12.45 «Ленинградские соловушки». Фильм-концерт. 13.30 Новости. Москва. 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кино программа. 17.15 «Русская речь». 17.45 Играет заслуженный деятель искусств РСФСР А. Сурков (баян). 18.10 «Адреса молодых». 19.10 Встреча после фильма «Дом за оконицей». 20.00 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.15 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 20.45 На XIII зимних Олимпийских играх. Показательные выступления фигуристов. Торжественное закрытие зимних Олимпийских игр. 22.30 «Время». 23.05 — 01.05 Открытие Дней культуры Чехословацкой Социалистической Республики в СССР, посвященных 35-летию освобождения Чехословакии от фашистских захватчиков. Концерт из Кремлевского Дворца съездов.

## Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Приближается праздник — Международный женский день, который отмечает все прогрессивное человечество.

Большие потоки поздравительных телеграмм обрабатываются связистами в это время.

27 февраля поздравительные телеграммы принимаются по льготному тарифу, то есть на 50 процентов дешевле.

Отправляя телеграмму заглавиемвременно, Вы способствуете своему времени вручению ее адресату.

В адресе телеграммы необходимо указать номер отделения связи. Плата за это не берется, а телеграмма будет обрабатываться значительно быстрее.

Отправляйте поздравления по льготному тарифу!

## РАИОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

Беловское полиграфо-бюджетное управление издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома.